

第65届法国戛纳电影节选片工作结束

# 22部影片角逐“金棕榈奖”

新华社巴黎4月30日专电(记者李明) 法国戛纳电影节组委会4月30日宣布新增6部入围影片,至此,今年电影节60部影片的选片工作全部结束。

新增的6部影片中,3部入围“一种关注”单元,其中讲述法国印象派绘画大师皮埃尔·奥古斯特·

雷诺阿及其儿子、电影导演让·雷诺阿父子关系的法国影片《雷诺阿》将成为该单元重点影片。另外3部电影将分别在“午夜场”和“特别场”放映,包括由英国演员杰米·艾恩斯创意和监制的环保纪录片《丢弃》。

至此,戛纳电影节组委会已宣

布今年60部入围影片,其中22部影片将在竞赛单元角逐最高奖项“金棕榈奖”。

为了纪念戛纳电影节创办65周年,电影节组委会将特别放映组委会主席吉尔·雅各布与塞穆埃尔·福尔联合制作的纪录片《特别的一天》。4月19日,戛纳电影节艺

术总监、选片委员会主席蒂埃里·弗雷莫已公布了54部入围长片名单,包括22部角逐“金棕榈奖”的影片。

第65届戛纳电影节定于5月16日至27日在法国南部海滨城市戛纳举行。开幕影片为美国导演韦斯·安德森执导的《月亮升起之王

国》,闭幕片为4月4日去世的法国导演克劳德·米勒遗作《寂寞的心灵》。今年竞赛单元评委会主席由意大利导演南尼·莫雷蒂担任,“一种关注”评委会主席由英国导演兼演员蒂姆·罗素担任,“金摄影机奖”评委会主席由巴西导演卡洛斯·迭格斯担任。

《心术》卫视网络将同步开播

## 张嘉译:医生也会有无奈

本报记者 任磊磊 实习生 杨豆娟

由张嘉译、吴秀波、海清等人主演的电视剧《心术》天津卫视和搜狐视频3日同步开播。近日,张嘉译接受了本报记者电话采访,张嘉译说,拍完《心术》改变了对医生的看法,从对医生不理解到理解。他希望通过这部剧带给观众对医生的另一种思考角度。

关键词:师奶杀手

这是年龄带来的东西

齐鲁晚报:你跟吴秀波、海清合作了很多次,被观众称为“铁三角”,《心术》再次合作感受如何?

张嘉译:跟他们合作了很多次,十多年前就跟吴秀波合作过,从那开始就认识了。我觉得能一直这样延续合作,不光是生活当中的朋友,也是因为我们对演戏有共同的认识,才能一直走到一起。

齐鲁晚报:从去年白玉兰奖最佳男演员之争开始,大家就喜欢把你和吴秀波放在一起比较,也期待着你们飙戏,你反感吗?

张嘉译:我们之间真没什么可比的,唯一的共同点就是年龄差不多。

齐鲁晚报:可你们都是师奶杀手。

张嘉译:这是年龄带来的东西,也是一直以来拍戏的题材所造成的,我们都相对比较成熟,已经去掉了男孩的青涩,并逐渐走向衰老,我接受这种自然规律。

齐鲁晚报:你走路的样子始终都很有气场,这是你设计出来的吗?

张嘉译:(笑)我腰不好,所以有点……绝对不是设计出来的。

齐鲁晚报:很多人看了预告片都觉得吴秀波的角色比较出彩,你怎么看?

张嘉译:我和吴秀波谁更出彩,请观众看完整部戏再评价吧。

关键词:医患纠纷

有时候真不怪他们

齐鲁晚报:其他两位演员都去医院实习,你也去了吗?

张嘉译:去了两天,跟医生也聊了很多。我早上跟着医生进手术室,下午四点出来,整个人已经昏昏沉沉的了,但医生还在里面做手术。我觉得当一个医生,要有高度的责任感和责任心,真不容易。

齐鲁晚报:最近发生了好几起病人刺死医生的事件,你如何看待愈演愈烈的医疗纠纷?

张嘉译:太不应该了。病人一方太过激了,一定要有相互了解和沟通的空间,去想医生为什么会这么做?医生也会有无奈,有时候真不怪他们,压力太大,挺苦闷的。

齐鲁晚报:希望通过这部戏给观众带来些深度思考吗?

张嘉译:这部戏以后,我对医生的认识有了很大的改变,我希望这部戏播出以后,可以让观众对医生这个职业有更大的思考空间。

关键词:小三

能不谈这个话题吗

齐鲁晚报:六六前段时间爆料自己流产的时候,你开解了她很多?

张嘉译:开解她其实就是瞎聊,生活总归是自己的,要自己想明白了,不然别人再怎么说都没用。

齐鲁晚报:六六就“小三”的事跟你交流过吗?

张嘉译:(不悦)能不谈这个话题吗?



## 杨钰莹做节目被侮辱愤怒离场

本报讯(记者 邱祎) 4月30日,担任评委嘉宾的歌手杨钰莹在录制某节目现场突然愤怒离场,一度导致节目中止录制,引发众多议论。5月1日下午,记者从节目组获悉,杨钰莹离场是因为选手对她说有侮辱性的话,工作人员坚决否认是有预谋的炒作,称已经向杨钰莹道歉,事件已经平息。

据录制现场观众爆料,当晚评委嘉宾杨钰莹演唱完《想起你的好》后,现场很多观众尖叫,当时气氛很好。但是随后一位来自哈尔滨城市代表的选手吴双走上台,和杨钰莹合唱完《我不想说》后,台下观众一片掌声,杨钰莹也被气氛感染,和吴双拥抱祝贺。这时吴双似乎在杨钰莹耳边说了什么,杨钰莹当场变脸表情僵硬,随后愤怒离场。由于事发突然,现场主持人和工作人员当时都不知所措,节目被迫中止录制。

对于这次突发状况,1日下午,节目组一位工作人员告诉记者,当时吴双在杨钰莹耳边说了杨钰莹最不愿提起的事,又带有侮辱性,这才激怒杨钰莹,至于原话是什么,出于对杨钰莹的尊重,工作人员表示不方便再复述。“经过现场工作人员协调,15分钟后杨钰莹重新回到评委席,虽然情绪受到影响,但还是坚持录完了节目。”工作人员说。针对网友质疑这次状况是节目组和杨钰莹故意炒作提前设计好的,工作人员坚决予以否认。“事先没有任何征兆,如果是故意炒作,那现场所有人的演技也太好了。”选手对于杨钰莹的不尊重,节目组已经向杨钰莹道歉。工作人员说,这次状况不会影响与杨钰莹的合作,节目将会正常播出。

# 癫痫病能彻底治好吗?

——揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫能完全治好吗?

在过完漫长一年时间后,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还停留在传统口服药物治疗。口服抗癫痫药物虽然控制或减少癫痫病的发作,但患者一停药,癫痫就会重新发作,这也就造成了许多患者尽管四处求医,服过各种癫痫药物但控制却时好时坏,总治不好。因此,传统口服药物治疗不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有丁肇大突破,高科技术等癫痫治疗新疗法不断出现。

就目前医学水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫专科医院,在专业医生的指导下,选用先进的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些到国外治疗几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至阳药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗方法不规范、不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由最大脑神经元

过度异常放电所致。目前,医学界对癫痫主要有两类治疗方法,一类是口服药物疗法,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上治疗癫痫。

济南中医癫痫病医院专家提醒国内外先进经验,针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电极三维数字化精确定位最大脑异常放电部位、类型及属性,然后,通过人体神经垂体系统,高科技术直接清除异常放电。

异常放电没有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复变异常细胞并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,见效快,效果比口服药物、外科开颅术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫治疗手段单一治疗风险大、花费高、多数患者只能依靠药物长期控制、甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特

殊性,诊治和专业性。癫痫治疗专科医院是卫生行政部门为广大癫痫患者提供专业的医疗机构,癫痫患者只有到癫痫治疗专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方法进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。特别说明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以中医求生存,诚信求为生命。癫痫治疗应医改,为减轻患者负担,自即日起至5月15日,本院由多专家为癫痫患者会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者

始诊都有固定专家对症负责。来诊患者请带身份证、一寸照片两张,医院与患者建立医患档案,签订医患合同。治疗结束后,复发,手术一律不收费,此疗法在山东地区本院独家采用,其他地区不谈分毫。本院就诊患者多,为节约就诊时间,来诊患者请提前3—5天电话预约,谨防误机。

济南中医癫痫病医院  
康复热线:0531—69980660/69980770  
地址:济南市经十路25456号(经十路立交桥东100米路南,凯旋新都西邻)  
网址:jdxbyy.com